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Da cosa è composto il coordinato grafico dèl vostro èvènto? Sfogliatè è scopritèlo...Da cosa è composto il coordinato grafico dèl vostro èvènto? Sfogliatè è scopritèlo...
COSA SERVE PRIMA DEL MATRIMONIO?
• Save The Date
• Partecipazione di matrimonio (cartaceo oppure in plexiglass. Date sfogo alla vostra creatività e non fermatevi alle classiche proposte. OSATE!)
• Mappe e Info su alloggi nel caso gli invitati vengano da fuori
• RSVP ("Répondez s'il vous plaît" scicchissima formula per comunicare "È GRADITA LA CONFERMA")
• Invito per il ricevimento
• Programma della giornata
• Indicazioni per la lista nozze
• Busta (indispensabile per alcuni modelli ma non per altri)

COSA SERVE PER IL WEDDING DAY?
• Libretto messa / Programma della giornata
• Coni riso
• Welcome Bag o Wedding Bag
• Ventagli
• Bottiglietta d'acqua
• Caramelle o mentine (se avete ospiti che vengono da fuori o da lontano e nelle vicinanze della chiesa o del luogo della cerimonia non c'è nessun bar o servizio 

ristoro, è molto carina l'idea di fornire loro delle gustose caramelle in un pack coordinato che faccia sentire coccolati i tuoi ospiti.
Prova ad immaginare come ti sentiresti tu da ospite!)
• Lacrime di gioia - porta fazzoletti
• Tableau de mariage
• Segnatavolo
• Segnaposto o tag di ringraziamento
• Tag o etichette per bomboniere
• Menù
• Guest book (Libro firme)
• Cartellini per gusto confetti
• Stelline d'artificio per il taglio torta

Se pensavate che le partecipazioni nozze fossero solo dei semplici biglietti d'invito dove sono scritti i vostri nomi, la data e il luogo del ricevimento con delle frasi 
formali per il matrimonio, vi sbagliavate di grosso!

Definire lo stile del vostro matrimonio vi permetterà di avere delle indicazioni precise per fare delle scelte a cascata su ogni cosa: dalla scelta della
chiesa o luogo della cerimonia, allo stile della location con il food design abbinato, dall'abito da sposa al dress code degli ospiti, dal bouquet all'allestimento
floreale. La Suite grafica non sarà altro che un enorme dettaglio che non potrà passare innosservato, tanto da entrare nella mente di ogni invitato e fargli pensare 
che il vostro è stato un matrimonio MEMORABILE!

La parola chiave del vostro matrimonio e: Personalizzazione!La parola chiave del vostro matrimonio e: Personalizzazione!
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green
600.015 - Partecipazione carta martellata Bianca - 11,3X17 cm + copertina carta satin trasparente + nastro + tag
600.016 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.005 - Biglietto Bomboniera
600.014 - Busta 12X18 Verde Salvia
600.013 - Busta 12X18 martellata Bianca

600.019 - Partecipazione carta martellata Bianca - 17X11 cm
600.016 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.005 - Biglietto Bomboniera
600.014 - Busta 12X18 Verde Salvia
600.013 - Busta 12X18 martellata Bianca
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600.002 - Partecipazione carta martellata Bianca + invito + copertina Verde Salvia - 17,5X11,5 cm
600.004 - Tag carta tondo con foro - Ø 4,5 cm
600.005 - Biglietto Bomboniera
600.014 - Busta 12X18 Verde Salvia
600.013 - Busta 12X18 martellata Bianca

600.018 - Partecipazione carta martellata Bianca compreso invito - 17X11 cm piega a libro
600.005 - Biglietto Bomboniera
600.014 - Busta 12X18 Verde Salvia
600.013 - Busta 12X18 martellata Bianca
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600.017 - Partecipazione in plexiglass trasparente - 10,7X16,7 cm
600.005 - Biglietto Bomboniera
600.014 - Busta 12X18 Verde Salvia
600.013 - Busta 12X18 martellata Bianca

600.001 - Partecipazione carta martellata Bianca - 15X15 cm + 4 cartoncini
                   + copertina Verde Salvia + tag
600.005 - Biglietto Bomboniera
600.011 - Busta 16X16 Verde Salvia
600.012 - Busta 16X16 martellata Bianca
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600.042 - Wedding Bag pochette stampata - 22X16 cm compresa di manico
600.043 - Wedding Bag grande chic stampata - 20X30 cm compresa di manico
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600.004 - Tag carta tondo con foro - Ø 4,5 cm
600.003 - Tag carta tondo senza foro - Ø 4 cm
600.007 - Tag carta rettangolare con foro - 4X5 cm
600.006 - Tag carta quadrato con foro - 4X4 cm

600.021 - Cartoncino Rsvp - 10X7 cm
600.022 - Cartoncino Rsvp Qcode - 10X7 cm
600.025 - Cartoncino Mappe e Info alloggi - 11,5X8,5 cm
600.020 - Cartoncino Iban / Lista nozze - 9X6 cm
600.024 - Cartoncino Programma della giornata - 9X14 cm
600.026 - Cartoncino Save The Date - 9X9 cm

600.009 - Libretto messa rettangolare - 15X21 cm piegato
                   16 pagine compresa la copertina
600.010 - Libretto messa quadrato - 15X15 cm piegato
                   16 pagine compresa la copertina

600.033 - Ventaglio quadrato con logo - 14X14 cm
600.034 - Ventaglio quadrato con logo e Programma della giornata - 14X14 cm

600.035 - Cono riso aperto stampato
600.036 - Cono riso chiuso stampato

green
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green
600.041 - Lacrime di gioia a libro con tasca - 6,2X11,2 cm chiuse
600.054 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
600.053 - Matita con semi piantabili
600.040 - Pack con blister (Porta caramelle o mentine)
600.047 - Cartoncino per stellina scintillante - 7,5X7,5 cm
600.046 - Stellina scintillante

600.023 - Cartello Forex - 50X70 cm - Welcome to...

600.038 - Tableau nomi legno 50X25 cm circa + spago
                    + mollette+ cartoncini stampati

600.056 - Segnatavolo a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.058 - Segnatavolo cartoncino con numero o nome
                    quadrato (10X10 cm) o rettangolare (9X12 cm)
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.044 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome + nastro - 10,5X4 cm
600.045 - Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

600.037 - Tableau Forex - 70X100 cm - incluso inserimento nomi al tavolo1
2
3
4
5
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green
600.029 - Scatola - 5X5X5 cm
600.032 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
600.031 - Scatola - 5X5X3 cm
600.030 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
600.028 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
600.033 - Scatola slim - 4X14 cm

600.063 - Cake Topper legno neutro - 23 cm circa

600.039_M - Etichetta adesiva per miele o simili  - 22X4 cm
600.039_A - Etichetta adesiva per bottiglia acqua da 0,5 ml - 22X5 cm
600.039_V - Etichetta adesiva per bottiglia vino da 0,75 ml - 6X9 cm

600.048 - Menù - 21X10 cm
600.049 - Menù - 12X18 cm piegato
600.050 - Menù tondo - Ø 17 cm

600.051 - Guest Book legno intagliato con iniziali - 23X17 cm + 25 cartoncini
600.052 - Guest Book legno stampato - 23X17 cm + 25 cartoncini

600.059 - Segnagusto cartoncino - 10X10 cm
600.055 - Segnagusto a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.060 - Segnagusto stick legno - h.18 cm
600.057 - Asticella legno con base e molletta
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flower
600.069 - Partecipazione carta martellata Bianca - 17X11 cm
600.071 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.084 - Biglietto Bomboniera
600.076 - Busta 12X18 Rosa Blush
600.144 - Busta 12X18 Blu Cobalto

600.066 - Partecipazione carta martellata Bianca - 11,3X17 cm + copertina carta satin trasparente + nastro + tag
600.071 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.084 - Biglietto Bomboniera
600.076 - Busta 12X18 Rosa Blush
600.144 - Busta 12X18 Blu Cobalto
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600.068 - Partecipazione carta martellata Bianca compreso invito - 17X11 cm piega a libro
600.084 - Biglietto Bomboniera
600.076- Busta 12X18 Rosa Blush
600.144 - Busta 12X18 Blu Cobalto

600.064 - Partecipazione carta martellata Bianca + invito + copertina Rosa Blush - 17,5X11,5 cm
600.065 - Partecipazione carta martellata Bianca + invito + copertina Blu Cobalto - 17,5X11,5 cm
600.084 - Biglietto Bomboniera
600.088 - Tag carta tondo senza foro - Ø 4 cm
600.076 - Busta 12X18 Rosa Blush
600.144 - Busta 12X18 Blu Cobalto
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600.067 - Partecipazione in plexiglass trasparente  - 10,7X16,7 cm
600.084 - Biglietto Bomboniera
600.076 - Busta 12X18 Rosa Blush
600.144 - Busta 12X18 Blu Cobalto

600.070 - Partecipazione carta martellata Bianca + cartoncino Rosa Blush - 15X15 cm
600.089 - Partecipazione carta martellata Bianca + cartoncino Blu Cobalto - 15X15 cm
600.072 - Cartoncino invito 9X9 cm
600.084 - Biglietto Bomboniera
600.073 - Busta 16X16 Rosa Blush
600.074 - Busta 16X16 Blu Cobalto
600.075 - Busta 16X16 martellata Bianca
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flower

600.086 - Tag carta quadrato con foro - 4X4 cm
600.087 - Tag carta tondo con foro - Ø 4,5 cm
600.088 - Tag carta tondo senza foro - Ø 4cm
600.085 - Tag carta rettangolare con foro - 4X5 cm

600.104 - Ventaglio quadrato con logo - 14X14 cm
600.105 - Ventaglio quadrato con logo e Programma della giornata - 14X14 cm

600.102 - Wedding Bag pochette stampata - 22X16 cm compresa di manico
600.103 - Wedding Bag grande chic stampata - 20X30 cm compresa di manico

600.098 - Cono riso aperto stampato
600.099 - Cono riso chiuso stampato

600.096 - Libretto messa rettangolare - 15X21 cm piegato
                    16 pagine compresa la copertina
600.097 - Libretto messa quadrato - 15X15 cm piegato
                    16 pagine compresa la copertina

1
2
3
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6

600.080 - Cartoncino Rsvp - 10X7 cm
600.081 - Cartoncino Rsvp Qcode - 10X7 cm
600.079 - Cartoncino Mappe e Info alloggi - 11,5X8,5 cm
600.083 - Cartoncino Iban / Lista nozze - 9X6 cm
600.082 - Cartoncino Programma della giornata - 9X14 cm
600.078 - Cartoncino Save The Date - 9X9 cm
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600.100 - Cartello Forex - 50X70 cm - Welcome to...

600.111 - Segnatavolo a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.112 - Segnatavolo cartoncino con numero o nome
                   quadrato (10X10 cm) o rettangolare (9X12 cm)
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.109 - Tableau Forex - 70X100 cm - inserimento nomi al tavolo

600.114 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome + nastro - 10,5X4 cm
600.115 - Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

600.110 - Tableau nomi legno 50X25 cm circa + spago
                   + mollette + cartoncini stampati

1
2
3
4
5
6

600.126 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
600.127 - Matita con semi piantabili
600.108 - Lacrime di gioia a libro con tasca - 6,2X11,2 cm chiuse
600.107 - Pack con blister (Porta caramelle o mentine)
600.124 - Cartoncino per stellina scintillante - 7,5X7,5 cm
600.125 - Stellina scintillante
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600.130 - Cake Topper legno stampato - 23 cm circa

600.106_M - Etichetta adesiva per miele o simili - 22X4 cm
600.106_A - Etichetta adesiva per bottiglia acqua da 0,5 ml - 22X5 cm
600.106_V - Etichetta adesiva per bottiglia vino da 0,75 ml - 6X9 cm

600.119 - Guest Book legno intagliato con iniziali - 23X17 cm + 25 cartoncini
600.120 - Guest Book legno stampato - 23X17 cm + 25 cartoncini

600.121 - Segnagusto cartoncino - 10X10 cm
600.122 - Segnagusto a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.123 - Segnagusto stick legno - h.18 cm
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.116 - Menù - 21X10 cm
600.117 - Menù - 12X18 cm piegato
600.118 - Menù tondo - Ø 17 cm

1
2
3
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6

600.094 - Scatola - 5X5X5 cm
600.090 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
600.095 - Scatola - 5X5X3 cm
600.091 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
600.093 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
600.092 - Scatola slim - 4X14 cm

1 2
3
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flower
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mare
600.131 - Partecipazione carta perlescente Bianca+ invito + copertina Carta da Zucchero - 17,5X11,5 cm
600.132 - Partecipazione carta perlescente Bianca + invito + copertina Blu Cobalto - 17,5X11,5 cm
600.170 - Tag carta tondo senza foro - Ø 4cm
600.166 - Biglietto Bomboniera

600.133 - Partecipazione carta perlescente Bianca + cartoncino Carta da Zucchero - 11,3X17 cm
                    + copertina carta satin trasparente + nastro + tag plex
600.134 - Partecipazione carta perlescente Bianca + cartoncino Blu Cobalto - 11,3X17 cm 
                   + copertina carta satin trasparente + nastro + tag plex
600.141 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.166 - Biglietto Bomboniera
600.077 - Busta 12X18 Carta da Zucchero
600.144 - Busta 12X18 Blu Cobalto
600.146 - Interno busta coordinato per busta 12X18
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600.136 - Partecipazione carta perlescente Bianca compreso invito - 17X11 piega a libro
600.166 - Biglietto Bomboniera
600.144 - Busta 12X18 Blu Cobalto
600.077 - Busta 12X18 Carta da Zucchero
600.146 - Interno busta coordinato per busta 12X18

600.137 - Partecipazione carta perlescente Bianca + cartoncino Carta da Zucchero - 11X17 cm
600.138 - Partecipazione carta perlescente Bianca + cartoncino Blu Cobalto - 11X17 cm
600.141 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.166 - Biglietto Bomboniera
600.144 - Busta 12X18 Blu Cobalto
600.077 - Busta 12X18 Carta da Zucchero
600.146 - Interno busta coordinato per busta 12X18
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600.135 - Partecipazione in plexiglass trasparente - 10,7X16,7 cm
600.141 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.166 - Biglietto Bomboniera
600.144 - Busta 12X18 Blu Cobalto
600.077 - Busta 12X18 Carta da Zucchero
600.146 - Interno busta coordinato per busta 12X18

600.139 - Partecipazione carta perlescente Bianca + cartoncino Carta da Zucchero - 15X15 cm
600.140 - Partecipazione carta perlescente Bianca + cartoncino Blu Cobalto - 15X15 cm
600.142 - Cartoncino invito 9X9 cm
600.166 - Biglietto Bomboniera
600.143 - Busta 16X16 Carta da Zucchero
600.074 - Busta 16X16 Blu Cobalto
600.145 - Interno busta coordinato per busta 16X16
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mare

600.168 - Tag carta quadrato con foro - 4X4 cm
600.167 - Tag carta rettangolare con foro - 4X5 cm
600.171 - Tag plexiglass specchio “Ancora”
600.169 - Tag carta tondo con foro - Ø 4,5 cm
600.170 - Tag carta tondo senza foro - Ø 4 cm

600.161 - Ventaglio quadrato con logo - 14X14 cm
600.162 - Ventaglio quadrato con logo e Programma della giornata - 14X14 cm

600.159 - Wedding Bag pochette stampata - 22X16 cm compresa di manico
600.160 - Wedding Bag grande chic stampata - 20X30 cm compresa di manico

600.155 - Cono riso aperto stampato
600.156 - Cono riso chiuso stampato

600.153 - Libretto messa rettangolare - 15X21 cm piegato
                    16 pagine compresa la copertina
600.154 - Libretto messa quadrato - 15X15 cm piegato
                    16 pagine compresa la copertina

1
2
3
4
5
6

600.149 - Cartoncino Rsvp - 10X7 cm
600.150 - Cartoncino Rsvp Qcode - 10X7 cm
600.148 - Cartoncino Mappe e Info alloggi - 11,5X8,5 cm
600.152 - Cartoncino Iban / Lista nozze - 9X6 cm
600.151 - Cartoncino Programma della giornata - 9X14 cm
600.147 - Cartoncino Save The Date - 9X9 cm
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600.157 - Cartello Forex - 50X70 cm - Welcome to...

600.188 - Segnatavolo a cavallotto 14X9,8 cm piegato
600.189 - Segnatavolo cartoncino con numero o nome
                    quadrato (10X10 cm) o rettangolare (9X12 cm)
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.186 - Tableau Forex - 70X100 cm - inserimento nomi al tavolo

600.191 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome + nastro - 10,5X4 cm
600.192 - Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

600.187 - Tableau nomi legno 50X25 cm circa + spago
                    + mollette + cartoncini stampati

1
2
3
4
5
6

600.195 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
600.196 - Matita con semi piantabili
600.193 - Cartoncino per stellina scintillante - 7,5X7,5 cm
600.194 - Stellina scintillante
600.165 - Lacrime di gioia a libro con tasca - 6,2X11,2 cm chiuse
600.164 - Pack con blister (Porta caramelle o mentine)
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600.199 - Cake Topper legno stampato - 23 cm circa

600.163_M - Etichetta adesiva per miele o simili - 22X4 cm
600.163_A - Etichetta adesiva per bottiglia acqua da 0,5 ml - 22X5 cm
600.163_V - Etichetta adesiva per bottiglia vino da 0,75 ml - 6X9 cm

600.181 - Guest Book legno intagliato con iniziali - 23X17 cm + 25 cartoncini
600.182 - Guest Book legno stampato - 23X17 cm + 25 cartoncini

600.183 - Segnagusto cartoncino - 10X10 cm
600.184 - Segnagusto a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.185 - Segnagusto stick legno - h.18 cm
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.178 - Menù - 21X10 cm
600.179 - Menù - 12X18 cm piegato
600.180 - Menù tondo - Ø 17 cm

1
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6

600.176 - Scatola - 5X5X5 cm
600.172 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
600.177 - Scatola - 5X5X3 cm
600.173 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
600.175 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
600.174 - Scatola slim - 4X14 cm
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wine
600.201 - Partecipazione carta martellata Bianca + cartoncino Bordeaux - 11,3X17 cm
                    + copertina carta satin trasparente + nastro + tag
600.206 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.215 - Biglietto Bomboniera
600.207 - Busta 12X18 Bordeaux
600.208 - Interno busta coordinato per busta 12X18
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wine

600.205 - Partecipazione carta martellata Bianca - 17X11 cm
600.206 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.215 - Biglietto Bomboniera
600.207 - Busta 12X18 Bordeaux
600.208 - Interno busta coordinato per busta 12X18

600.204 - Partecipazione carta martellata Bianca compreso invito - 17X11 cm piega a libro
600.206 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.215 - Biglietto Bomboniera
600.207 - Busta 12X18 Bordeaux
600.208 - Interno busta coordinato per busta 12X18
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600.200 - Partecipazione carta martellata Bianca + invito + copertina Bordeaux - 17,5X11,5 cm
600.218 - Tag carta tondo con foro - Ø 4,5 cm
600.215 - Biglietto Bomboniera
600.207 - Busta 12X18 Bordeaux
600.208 - Interno busta coordinato per busta 12X18

600.203 - Partecipazione in plexiglass trasparente - 10,7X16,7 cm
600.215 - Biglietto Bomboniera
600.207 - Busta 12X18 Bordeaux
600.208 - Interno busta coordinato per busta 12X18
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wine

600.217 - Tag carta quadrato con foro - 4X4cm
600.216 - Tag carta rettangolare con foro - 4X5 cm
600.218 - Tag carta tondo con foro - Ø 4,5 cm
600.219 - Tag carta tondo senza foro - Ø 4 cm

600.234 - Ventaglio quadrato con logo - 14X14 cm
600.235 - Ventaglio quadrato con logo e Programma della giornata - 14X14 cm

600.232 - Wedding Bag pochette stampata - 22X16 cm compresa di manico
600.233 - Wedding Bag grande chic stampata - 20X30 cm compresa di manico

600.228 - Cono riso aperto stampato
600.229 - Cono riso chiuso stampato

600.226 - Libretto messa rettangolare - 15X21 cm piegato
                   16 pagine compresa la copertina
600.227 - Libretto messa quadrato - 15X15 cm piegato
                   16 pagine compresa la copertina

1
2
3
4
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6

600.211 - Cartoncino Rsvp - 10X7 cm
600.212 - Cartoncino Rsvp Qcode - 10X7 cm
600.210 - Cartoncino Mappe e Info alloggi - 11,5X8,5 cm
600.214 - Cartoncino Iban / Lista Nozze - 9X6 cm
600.213 - Cartoncino Programma della giornata - 9X14 cm
600.209 - Cartoncino Save The Date - 9X9 cm

1
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600.230 - Cartello Forex - 50X70 cm - Welcome to...

600.241 - Segnatavolo a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.242 - Segnatavolo cartoncino con numero o nome + cartoncino Bordeaux
                    quadrato (10X10 cm) o rettangolare (9X12 cm)
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.239 - Tableau Forex - 70X100 cm - inserimento nomi al tavolo

600.244 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome
                    + cartoncino Bordeaux + nastro - 10,5X4 cm
600.245 - Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

600.240 - Tableau nomi legno 50X25 cm circa  + spago
                    + mollette + cartoncini stampati

1
2
3
4
5
6

600.237 - Pack con blister (Porta caramelle o mentine)
600.238 - Lacrime di gioia a libro con tasca - 6,2X11,2 cm chiuse
600.254 - Cartoncino per stellina scintillante - 7,5X7,5 cm
600.255 - Stellina scintillante
600.256 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
600.257 - Matita con semi piantabili

2
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600.260 - Cake Topper legno stampato - 23 cm circa

600.236_M - Etichetta adesiva per miele o simili - 22X4 cm
600.236_A - Etichetta adesiva per bottiglia acqua da 0,5 ml - 22X5 cm
600.236_V - Etichetta adesiva per bottiglia vino da 0,75 ml - 6X9 cm

600.249 - Guest Book legno intagliato con iniziali - 23X17 cm + 25 cartoncini
600.250 - Guest Book legno stampato - 23X17 cm + 25 cartoncini

600.251 - Segnagusto cartoncino quadrato + cartoncino Bordeaux - 10X10 cm
600.252 - Segnagusto a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.253 - Segnagusto stick legno - h.18 cm
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.246 - Menù + cartoncino Bordeaux - 21X10 cm
600.247 - Menù 12X18 cm piegato
600.248 - Menù tondo - Ø 17 cm

1
2
3
4
5
6

600.224 - Scatola - 5X5X5 cm
600.220 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
600.225 - Scatola - 5X5X3 cm
600.221 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
600.223 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
600.222 - Scatola slim - 4X14 cm

1
2 34

5
6

wine
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travel
600.261 - Partecipazione carta avorio liscia + invito + copertina Kraft - 17,5X11,5 cm
600.283 - Tag carta tondo con foro - Ø 4,5 cm
600.280 - Biglietto Bomboniera

600.262 - Partecipazione carta avorio liscia + copertina carta satin trasparente + nastro + tag legno - 11,3X17 cm
600.267 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.280 - Biglietto Bomboniera
600.270 - Busta 12X18 Kraft
600.273 - Interno busta coordinato per busta 12X18
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600.264 - Partecipazione carta avorio liscia compreso invito - 17X11 cm piega a libro
600.267 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.280 - Biglietto Bomboniera
600.270 - Busta 12X18 Kraft
600.273 - Interno busta coordinato per busta 12X18

600.265 - Partecipazione carta avorio liscia + invito + nastro + tag in plex argento - 21X10 cm
600.280 - Biglietto Bomboniera
600.268 - Busta 11X22 Kraft
600.269 - Busta 11X22 Avorio
600.272 - Interno busta coordinato per busta 11X22
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600.266 - Partecipazione carta avorio liscia Passaporto 9X14,3 cm
                   + Biglietto Aereo 21X10 cm + busta Avorio 11X22 cm
600.280 - Biglietto Bomboniera

600.263 - Partecipazione in plexiglass trasparente - 10,7X16,7 cm
600.280 - Biglietto Bomboniera
600.270 - Busta 12X18 Kraft
600.273 - Interno busta coordinato per busta 12X18
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travel

600.286 - Tag “Aereo” plex specchio - non personalizzato - 3X3 cm
600.284 - Tag carta tondo senza foro - Ø 4 cm
600.283 - Tag carta tondo con foro - Ø 4,5 cm
600.282 - Tag carta quadrato con foro - 4,5 cm
600.285 - Tag “Aereo” legno - non personalizzato - 3X3 cm
600.281 - Tag rettangolare con foro - 4X5 cm

600.301 - Ventaglio quadrato con logo - 14X14 cm
600.302 - Ventaglio quadrato con logo e Programma della giornata - 14X14 cm

600.299 - Wedding Bag pochette stampata - 22X16 cm compresa di manico
600.300 - Wedding Bag grande chic stampata - 20X30 cm compresa di manico

600.295 - Cono riso aperto stampato
600.296 - Cono riso chiuso stampato

600.293 - Libretto messa rettangolare - 15X21 cm piegato
                   16 pagine compresa la copertina
600.294 - Libretto messa quadrato - 15X15 cm piegato
                   16 pagine compresa la copertina

1
2
3
4
5
6

600.276 - Cartoncino Rsvp - 10X7 cm
600.277 - Cartoncino Rsvp Qcode - 10X7 cm
600.275 - Cartoncino Mappe e Info alloggi - 11,5X8,5 cm
600.279 - Cartoncino Iban / Lista Nozze - 9X6 cm
600.278 - Cartoncino Programma della giornata - 9X14 cm
600.274 - Cartoncino Save The Date - 9X9 cm

6

3

5

4

1

2
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600.297 - Cartello Forex - 50X70 cm - Welcome to...

600.308 - Segnatavolo a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.309 - Segnatavolo cartoncino con numero o nome
                    quadrato (10X10 cm) o rettangolare (9X12 cm)
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.306 - Tableau Forex - 70X100 cm - inserimento nomi al tavolo

600.311 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome + nastro - 10,5X4 cm
600.312 - Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

600.307  - Tableau nomi legno 50X25 cm circa + spago
                     + mollette + cartoncini stampati

1
2
3
4
5
6

600.304 - Pack con blister (Porta caramelle o mentine)
600.305 - Lacrime di gioia a libro con tasca - 6,2X11,2 cm chiuse
600.321 - Cartoncino stellina scintillante - 7,5X7,5 cm
600.322 - Stellina scintillante
600.323 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
600.324 - Matita con semi piantabili

1

2

3

4

5

6

travel
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600.327 - Cake Topper legno  stampato - 23 cm circa

600.303 _M - Etichetta adesiva per miele o simili - 22X4 cm
600.303 _A - Etichetta adesiva per bottiglia acqua da 0,5 ml - 22X5 cm
600.303 _V - Etichetta adesiva per bottiglia vino da 0,75 ml - 6X9 cm

600.316 - Guest Book legno intagliato con iniziali - 23X17 cm + 25 cartoncini
600.317 - Guest Book stampato - 23X17 cm + 25 cartoncini

600.318 - Segnagusto cartoncino - 10X10 cm
600.319 - Segnagusto a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.320 - Segnagusto stick legno - h.18 cm
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.313 - Menù - 21X10 cm
600.314 - Menù - 12X18 cm piegato
600.315 - Menù tondo - Ø 17 cm

1
2
3
4
5
6

600.291 - Scatola - 5X5X5 cm
600.287 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
600.292 - Scatola - 5X5X3 cm
600.288 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
600.290 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
600.289 - Scatola slim - 4X14 cm

2 3
4

6

5
1

travel
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musica
600.328_C - Partecipazione a disco color Crema - stampa fronte e retro - Ø 14,7 cm
600.328_L - Partecipazione a disco color Lavanda - stampa fronte e retro - Ø 14,7 cm
600.328_V - Partecipazione a disco color Verde - stampa fronte e retro - Ø 14,7 cm
600.329 - Custodia Kraft per disco
600.343 - Biglietto Bomboniera
600.334 - Busta carta Satinata 15X15
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600.330 - Partecipazione bianca liscia + invito + cartoncino Verde Salvia - 10X21 cm
                    + tag Spotify + nastro + busta Bianca 11X22 cm
600.343 - Biglietto Bomboniera

Per la vostra canzone

600.331 - Partecipazione bianca liscia + invito + copertina Carta da Zucchero
                   + tag + nastro - 17,5X11,5 cm
600.343 - Biglietto Bomboniera
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600.333 - Partecipazione carta martellata Bianca “Biglietto Concerto” + invito
                   + cartoncino Blu Cobalto - 21X10,5 cm + busta Bianca 11X22 cm
600.343 - Biglietto Bomboniera

600.332 - Partecipazione musicasetta in plexiglass trasparente - 10,7X16,7 cm
600.343 - Biglietto Bomboniera
600.335 - Busta 12X18 Verde Salvia
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musica

600.337 - Tag carta tondo senza foro - Ø 4 cm
600.349 - Tag “Nota Musicale” legno senza foro -  4,5 cm 
600.348 - Tag “Nota Musicale” legno con foro - 4,5 cm
600.344 - Tag carta rettangolare con foro - 4X5 cm
600.339 - Tag carta tondo con foro - Ø 4,5 cm
600.338 - Tag carta quadrato con foro - 4X4 cm

600.358 - Ventaglio quadrato con logo - 14X14 cm
600.359 - Ventaglio quadrato con logo e Programma della giornata - 14X14 cm

600.356 - Wedding Bag pochette stampata - 22X16 cm compresa di manico
600.357 - Wedding Bag grande chic stampata - 20X30 cm compresa di manico

600.352 - Cono riso aperto stampato
600.353 - Cono riso chiuso stampato

600.350 - Libretto messa rettangolare - 15X21 cm piegato
                    16 pagine compresa la copertina
600.351 - Libretto messa quadrato - 15X15 cm piegato
                    16 pagine compresa la copertina

1
2
3
4
5
6

600.347 - Cartoncino Rsvp - 10X7 cm
600.340 - Cartoncino Rsvp Qcode - 10X7 cm
600.346 - Cartoncino Mappe e Info alloggi - 11,5X8,5 cm
600.342 - Cartoncino Iban / Lista Nozze - 9X6 cm
600.341 - Cartoncino Programma della giornata - 9X14 cm
600.345 - Cartoncino Save The Date - 9X9 cm

1

23

4

5
6



38

600.354 - Cartello Forex - 50X70 cm - Welcome to...

600.365 - Segnatavolo a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.366 - Segnatavolo cartoncino con numero o nome quadrato - 10X10 cm
600.367 - Segnatavolo plex nero disco con stampa
600.368 - Segnatavolo plex nero nota musicale
                   + cartoncino rettangolare - 9X12 cm
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.363 - Tableau Forex - 70X100 cm - inserimento nomi al tavolo

600.370 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome + nastro - 10,5X4 cm
600.371 - Segnaposto a forma di strumento musicale in legno
                    con foro da 8 cm con nome inciso a laser

600.364 - Tableau nomi legno 50X25 cm circa + spago
                    + mollette + cartoncini stampati

1
2
3
4
5
6

600.381 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
600.382 - Matita con semi piantabili
600.361 - Pack con blister (Porta caramelle o mentine)
600.362 - Lacrime di gioia a libro con tasca - 6,2X11,2 cm chiuse
600.379 - Cartoncino per stellina scintillante - 7,5X7,5 cm
600.380 - Stellina scintillante

1

2

3

4

5

6

musica
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600.391 - Cake Topper legno stampato - 23 cm circa

600.390_M - Etichetta adesiva per miele o simili - 22X4 cm
600.390_A - Etichetta adesiva per bottiglia acqua da 0,5 ml - 22X5 cm
600.390_V - Etichetta adesiva per bottiglia vino da 0,75 ml - 6X9 cm

600.374 - Guest Book plex nero intagliato e stampato - 23X17 cm
                    + 25 cartoncini
600.375 - Guest Book legno stampato - 23X17 cm + 25 cartoncini

600.377 - Segnagusto a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.378 - Segnagusto stick legno - h.18 cm

600.372 - Menù - 21X10 cm
600.373 - Menù tondo - Ø 17cm

1
2
3
4
5
6

600.387 - Scatola - 5X5X5 cm
600.383 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
600.388 - Scatola - 5X5X3 cm
600.384 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
600.386 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
600.385 - Scatola slim - 4X14 cm

1
2

3

4

5

6

musica
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eco friendly
600.393 - Partecipazione carta martellata Bianca - 17X11,3 cm + cartoncino Kraft + fascetta + spago
                   + tag in carta piantabile + busta bianca verticale 12X18  
600.397 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.402 - Biglietto Bomboniera

BAGNALA STRAPPALA ANNAFFIALA CURALA

PIANTABILE
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600.392 - Partecipazione carta martellata Bianca + invito + copertina Carta da Zucchero
                + spago + tag in carta piantabile - 17,5X11,5 cm
600.402 - Biglietto Bomboniera

600.394 - Partecipazione Pocket carta martellata Bianca + 3 cartoncini + copertina Verde Salvia + spago
                   + tag in carta piantabile - 11X15 cm
600.402 - Biglietto Bomboniera
600.400 - Busta 12X18 orizzontale martellata Bianca
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600.396 - Partecipazione carta martellata Bianca + cartoncino Carta da Zucchero - 15X15 cm
600.398 - Cartoncino invito 9X9 cm
600.402 - Biglietto Bomboniera
600.399 - Busta 16X16 Modigliani

600.395 - Partecipazione carta martellata Bianca + invito + nastro + tag in carta piantabile - 21X10 cm
600.397 - Cartoncino invito 8,5X13 cm
600.402 - Biglietto Bomboniera
600.401 - Busta 11X12 Verde Salvia



43

eco friendly

600.404 - Tag carta piantabile con foro - 6,5X3,5 cm 
600.405 - Tag carta piantabile con foro - 5X3,5 cm - stampa orizzontale
600.403 - Tag carta piantabile con foro - 5X3,5 cm - stampa verticale

600.420 - Ventaglio quadrato con logo - 14X14 cm
600.421 - Ventaglio quadrato con logo e Programma della giornata - 14X14 cm

600.418 - Wedding Bag pochette stampata - 22X16 cm compresa di manico
600.419 - Wedding Bag grande chic stampata - 20X30 cm compresa di manico

600.414 - Cono riso aperto stampato
600.415 - Cono riso chiuso stampato

600.412 - Libretto messa rettangolare - 15X21 cm piegato
                    16 pagine compresa la copertina
600.413 - Libretto messa quadrato - 15X15 cm piegato
                    16 pagine compresa la copertina

1
2
3
4
5
6

600.408 - Cartoncino Rsvp - 10X7 cm
600.409 - Cartoncino Rsvp Qcode - 10X7 cm
600.407 - Cartoncino Mappe e Info alloggi - 11,5X8,5 cm
600.411 - Cartoncino Iban / Lista Nozze - 9X6 cm
600.410 - Cartoncino Programma della giornata - 9X14 cm
600.406 - Cartoncino Save The Date - 9X9 cm

6

4

5
2

1

3
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eco friendly

600.416 - Cartello Forex - 50X70 cm - Welcome to...

600.427 - Segnatavolo a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
600.428 - Segnatavolo cartoncino con numero o nome
                   quadrato (10X10 cm) o rettangolare (9X12 cm)
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.425 - Tableau Forex - 70X100 cm - incluso inserimento nomi al tavolo

600.430 - Segnaposto cartoncino rettangolare in carta piantabile
                    con nome + nastro - 10,5X3,5 cm
600.431 - Segnaposto legno 8 cm con nome stampato

600.426  - Tableau nomi legno 50X25 cm circa + spago
                     + mollette + cartoncini stampati

1
2
3
4
5
6

600.441 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
600.442 - Matita con semi piantabili
600.424 - Lacrime di gioia a libro con tasca - 6,2X11,2 cm chiuse
600.423 - Pack con blister (Porta caramelle o mentine)
600.439 - Cartoncino per stellina scintillante - 7,5X7,5 cm
600.440 - Stellina scintillante

12

3

6

5

4

BAGNALA STRAPPALA ANNAFFIALA CURALA

PIANTABILE
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eco friendly

600.451 - Cake Topper legno stampato - 23 cm circa

600.442_M - Etichetta adesiva per miele o simile - 22X4 cm
600.442_A - Etichetta adesiva per bottiglia acqua da 0,5 ml - 22X5 cm
600.442_V - Etichetta adesiva per bottiglia vino da 0,75 ml - 6X9 cm

600.434 - Guest Book intagliato con nomi e data incisi - 23X17 cm
                   + 25 cartoncini
600.435 - Guest Book legno stampato - 23X17 cm + 25 cartoncini

600.436 - Segnagusto cartoncino - 10X10 cm
600.437 - Segnagusto a cavallotto - 14X9,8 cm
600.438 - Segnagusto stick legno - h.18 cm
600.057 - Asticella legno con base e molletta

600.432 - Menù - 21X10 cm
600.433 - Menù tondo - Ø 17 cm

1
2
3
4
5
6

600.447 - Scatola - 5X5X5 cm
600.443 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
600.448 - Scatola - 5X5X3 cm
600.444 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
600.446 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
600.445 - Scatola slim - 4X14 cm

4

1

6
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600.027  - Freccia tema Green - 45X12 cm

600.231  - Freccia tema Wine - 45X12 cm 600.298  - Freccia tema Travel - 45X12 cm 600.355  - Freccia tema Musica - 45X12 cm 600.417  - Freccia tema Eco Friendly - 45X12 cm

600.101  - Freccia tema Flower - 45X12 cm 600.158  - Freccia tema Mare - 42X12 cm

baby suite
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baby suite



48

500.000 - Partecipazione per invito digitale
500.001 - Partecipazione carta Gesso 13,5X13,5 cm + busta 15X15 Rosa Blush
500.002 - Partecipazione carta Gesso 11X17 cm + busta 12X18 Rosa Blush
500.003_T - Tag in carta tondo con foro + personalizzazione - Ø 4,5 cm
500.003_Q - Tag in carta quadrato con foro + personalizzazione - 4X4 cm
500.003_F - Tag in carta fiore con foro + personalizzazione - 4,5X4,5 cm
500.013 - Guest Book con copertina in plex trasparente stampata in UV - 23X17 cm + 25 cartoncini

500.010 - Cornice 13X18 - stampata in UV
500.011 - Cornice 13X18 - stampata in  UV + tag in legno applicato + nome
500.020 - Cornice legno + quadretto canvas stampato + retro cartoncino personalizzato + pack incluso

rosa
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500.022 - Glass cube fondo rosa + stampa personalizzata in UV - 8X8X8 cm
500.014 - Orologio tondo stampato in UV - Ø 13 cm - pack incluso
500.024_P -  Clessidra rosa h.10 cm + basetta in leno personalizzata - pack incluso
500.023_P - Teddy Profumatore rosa con fialetta + basetta in legno personalizzata
500.033 - Penna con touch per digital - 11 cm - personalizzata con nome

500.024 - Clessidra rosa h.10 cm
500.023 - Teddy Profumatore rosa con fialetta e bastoncini

500.021 - Vasetto vetro candela fragranza Vaniglia - 8X8X8 cm satinata + tag applicato
500.012 - Vasetto vetro candela fragranza Vaniglia - 8X8X8 cm satinata + stampa uv personalizzata
500.018_P - Barattolo h.8,7 cm con etichetta personalizzata - 450 ml
500.017_P - Barattolo h.10,5 cm con etichetta personalizzata - 250 ml
500.016_P - Barattolo h.6,4 cm con etichetta personalizzata - 130 ml

500.018 - Barattolo h.8,7 cm - 450 ml
500.017 - Barattolo h.10,5 cm - 250 ml
500.016 - Barattolo h.6,4 cm - 130 ml

rosa
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500.029 - Pack Luxury GRANDE rosa / bianca - 19X7X3 cm - neutra
500.030 - Pack Luxury GRANDE rosa / bianca - 19X7X3 cm + stampa UV + tag
500.026 - Pack Luxury rosa / bianca - 22X4X3 cm - neutra
500.027 - Scritta in plex rose gold / argento / oro
500.028 - Pack Luxury rosa / bianca - 22X4X3 cm + stampa Uv + tag
500.034 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
500.035 - Matita con semi piantabili
500.032 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome + nastro - 10,5X4 cm
500.031 - Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato
500.004 - Magnete 7X5 cm - legno stampa UV personalizzato per magnete

500.088 - Cake Topper legno stampato - 16 cm circa
500.005 - Menù compreso stampa - 21X10 cm
500.009 - Segnatavolo a cavallotto stampato - 14X9,8 cm piegato
500.008 - Cartoncino segnatavolo - 10X10 cm
500.008_nomi - Cartoncino segnatavolo con nomi tavolo inclusi - 14X9,8 cm
500.007 - Asticella legno con molletta

rosa
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500.019 - Nome legno + stampa UV
500.006_C - Segnagusto confetto a cavallotto - 14X9,8 cm piegato + stampa
500.006_CR - Segnagusto confetto cartoncino - 10X10 cm + stampa
500.006_L - Segnagusto confetto in legno + stampa UV - h. 18 cm

500.015 - Nome plex 1cm + stampa UV
500.025 - Portachiavi in legno + stampa UV - 5,5X6 cm
500.042 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
500.037 - Scatola - 5X5X5 cm
500.040 - Scatolina - 5X5X5 cm - latta bianca con stampa UV su coperchio
500.036 - Scatola slim - 4X14 cm
500.041 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
500.039 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
500.038 - Scatola - 5X5X3 cm
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500.043 - Partecipazione per invito digitale
500.044 - Partecipazione carta Gesso 13,5X13,5 cm + busta 15X15 Carta da Zucchero
500.045 - Partecipazione carta Gesso 11X17 cm + busta 12X18 Carta da Zucchero
500.046_T - Tag in carta tondo con foro + personalizzazione - Ø 4,5 cm
500.046_Q - Tag in carta quadrato con foro + personalizzazione - 4X4 cm
500.046_F - Tag in carta fiore con foro + personalizzazione - 4,5X4,5 cm
500.056 - Guest Book con copertina in plex trasparente stampata in UV - 23X17 cm + 25 caroncini

500.053 - Cornice 13X18 - stampata in UV
500.054 - Cornice 13X18 - stampata in  UV + tag in legno applicato + nome
500.063 - Cornice legno + quadretto canvas stampato + retro cartoncino personalizzato + pack incluso

azzurro
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azzurro

500.065 - Glass cube fondo bianco + stampa personalizzata in UV - 8X8X8 cm
500.057 - Orologio tondo stampato in UV - Ø 13 cm - pack incluso
500.067_P - Clessidra azzurra h.10 cm + basetta in legno personalizzata - pack incluso
500.066_P - Teddy Profumatore azzurro con fialetta + basetta in legno personalizzata
500.076 - Penna con touch per digital - 11 cm - personalizzata con nome

500.067 - Clessidra azzurra h.10 cm
500.066 - Teddy Profumatore azzurro con fialetta e bastoncini

500.064 - Vasetto vetro candela fragranza Vaniglia 8X8X8 cm satinata + tag applicato
500.055 - Vasetto vetro candela fragranza Vaniglia 8X8X8 cm satinata + stampa UV personalizzata
500.061_P - Barattolo h.8,7 cm con etichetta personalizzata - 450 ml
500.060_P - Barattolo h.10,5 cm con etichetta personalizzata - 250 ml
500.059_P - Barattolo h.6,4 cm con etichetta personalizzata - 130 ml

500.061 - Barattolo h.8,7 cm - 450 ml
500.060 - Barattolo h.10,5 cm - 250 ml
500.059 - Barattolo h.6,4 cm - 130 ml

azzurro
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500.029 - Pack Luxury GRANDE azzurra / bianca - 19X7X3 cm - neutra
500.073 - Pack Luxury GRANDE azzurra / bianca - 19X7X3 cm + stampa UV + tag
500.069 - Pack Luxury azzurra / bianca - 22X4X3 cm - neutra
500.070 - Scritta in plex rose gold / argento / oro
500.071 - Pack Luxury azzurra / bianca - 22X4X3 cm + stampa UV + tag
500.077 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
500.035 - Matita con semi piantabili
500.075 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome + nastro - 10,5X4 cm
500.074 - Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato
500.047 - Magnete - 7X5 cm - legno stampa UV personalizzato con magnete

600.089 - Cake Topper legno stampato - 16 cm circa
500.048 - Menù compreso di stampa - 21X10 cm
500.052 - Segnatavolo a cavallotto stampato - 14X9,8 cm piegato
500.051 - Cartoncino segnatavolo - 10X10 cm
500.051_nomi - Cartoncino segnatavolo con nomi tavolo inclusi - 9X12 cm
500.007 - Asticella legno con molletta
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500.062 - Nome legno + stampa UV
500.049_C - Segnagusto confetto a cavallotto + stampa - 14X9,8 cm piegato
500.049_CR - Segnagusto confetto cartoncino + stampa - 10X10 cm
500.049_L - Segnagusto confetto in legno + stampa UV - h. 18 cm

500.058 - Nome plex 1cm + stampa UV
500.068 - Portachiavi in legno + stampa UV - 5,5X6 cm
500.085 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
500.080 - Scatola - 5X5X5 cm
500.083 - Scatolina - 5X5X5 cm - latta bianca  con stampa UV su coperchio
500.079 - Scatolina slim - 4X14 cm
500.084 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
500.082 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
500.081 - Scatola - 5X5X3 cm
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500.090 - Partecipazione Comunione carta Gesso 11X17 cm
500.091 - Busta 12X18 Bordeaux
500.092 - Busta 12X18 Gesso
500.093 - Partecipazione Comunione per invito digitale
500.094 - Portachiavi in legno + stampa UV - 5,5X6 cm
500.095 - Magnete - Ø 5,5 cm - legno stampa UV personalizzato con magnete
500.096 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
500.097 - Matita con semi piantabili
500.098 - Menù compreso di stampa - 21X10 cm

500.099 - Nome plex 1 cm + stampa UV
500.100 - Cornice legno + quadretto canvas stampato + retro cartoncino personalizzato + pack incluso
500.101 - Orologio tondo stampato con foto in UV - Ø 13 cm - pack incluso
500.102_P - Clessidra con calamita h.10 cm su base legno con incisione nome + pack
500.103 - Cornice 13X18 stampata in UV + tag in legno applicato

500.102 - Clessidra con calamita h.10 cm su base legno + pack
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comunione
500.104 - Tag letter - scritta in legno con foro - stampato
500.105 - Pack Luxury GRANDE bianca - 19X7X3 cm + stampa UV
500.106 - Pack Luxury bianca - 22X4X3cm - neutra
500.107 - Scritta in legno stampato
500.108 - Pack Luxury bianca - 22X4X3 cm + stampa UV
500.109 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome + nastro - 10,5X4 cm
500.110 - Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

500.111 - Cake Topper legno stampato - 16 cm circa
500.112_C - Segnagusto confetto a cavallotto + stampa - 14X9,8 cm piegato
500.112_CR - Segnagusto confetto cartoncino + stampa - 10X10 cm
500.112_L - Segnagusto confetto in legno + stampa UV - h.18 cm
500.113 - Orologio tondo stampato in UV - Ø 13 cm - pack incluso
500.114 - Penna con touch per digital - 11 cm - personalizzata con nome

500.115 - Nome legno + stampa UV
500.116_T - Tag in carta tondo con foro + personalizzazione - Ø 4,5 cm
500.116_Q - Tag in carta qudrato con foro + personalizzazione - 4X4 cm
500.116_F - Tag in carta fiore con foro + personalizzazione - 4,5X4,5 cm
500.117 - Vasetto vetro candela fragranza Vaniglia 8X8X8 cm satinata + stampa UV personalizzata
500.118 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
500.119 - Scatola - 5X5X5 cm
500.120 - Scatola slim - 4X14 cm
500.121 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
500.122 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
500.123 - Scatola 5X5X3 cm

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

1

2

3
4

5

6
7 8

9

10

11

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6
7

1

2

3

1

2

3

4

54

5

7

7
6

6



58

500.124 - Partecipazione Cresima carta Gesso 11X17 cm
500.125 - Busta 12X18 Verde Salvia
500.126 - Busta 12X18 Gesso
500.127 - Partecipazione Cresima per invito digitale
500.128 - Magnete - 7X5 cm - legno stampa UV personalizzato con magnete
500.129 - Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8X20 cm
500.097 - Matita con semi piantabili
500.131 - Menù compreso di stampa - 21X10 cm
500.130 - Portachiavi in legno + stampa UV - 5,5X6 cm

500.132 - Nome plex 1 cm + stampa UV
500.133 - Cornice legno + quadretto canvas stampato + retro cartoncino personalizzato + pack incluso
500.134 - Orologio tondo stampato con foto in UV + nuvola personalizzata e applicata - Ø 13 cm - pack incluso
500.135_P - Clessidra con calamita h.10 cm su base legno con incisione nome + pack
500.136 - Cornice 13X18 cm - stampata in UV

500.135 - Clessidra con calamita h.10 cm su base legno + pack
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cresima
500.137 - Pack Luxury GRANDE bianca - 19X7X3 cm + stampa UV
500.140 - Scritta in legno stampato
500.141 - Pack Luxury bianca - 22X4X3 cm + stampa UV
500.106 - Pack Luxury bianca - 22X4X3 cm - neutra
500.142_Q - Tag in carta quadrato con foro + personalizzazione - 4X4 cm
500.143 - Segnaposto cartoncino rettangolare con nome + nastro - 10,5X4 cm
500.144 - Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

500.145 - Cake Topper legno stampato - 16 cm circa
500.146_C - Segnagusto confetto a cavallotto - 14X9,8 cm piegato
500.146_L - Segnagusto confetto in legno + stampa UV - h.18 cm
500.147 - Vasetto vetro candela fragranza Vaniglia 8X8X8 cm satinata + stampa UV personalizzata
500.148 - Penna con touch per digital - 11 cm - personalizzata con nome

500.149 - Nome legno + stampa UV
500.150 - Tag letter - scritta in legno con foro - stampato
500.142_T - Tag in carta tondo con foro + personalizzazione - Ø 4,5 cm
500.142_F - Tag in carta fiore con foro + personalizzazione - 4,5X4,5 cm
500.151 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
500.152 - Scatola - 5X5X5 cm
500.153 - Scatola slim - 4X14 cm
500.154 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
500.155 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
500.156 - Scatola - 5X5X3 cm
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500.157 - Partecipazione Laurea per invito digitale
500.158 - Pack Luxury GRANDE rossa neutra - 19X7X3 cm
500.159 - Pack Luxury GRANDE rossa - 19X7X3 cm + stampa UV
500.160 - Pack Luxury rossa - 22X4X3 cm - neutra
500.161 - Scritta in plex nero
500.162 - Pack Luxury rossa - 22X4X3 cm + stampa UV
500.163 - Magnete - Ø 5,5 cm - legno stampa UV personalizzato con magnete
500.164 - Portachiavi in legno + stampa UV - 5,5X6 cm
500.165 - Portachiavi in plex nero + stampa UV - 5,5X6 cm
500.166 - Penna bianca o rossa con touch per digital - 11 cm - personalizzata con nome
500.167 - Guest Book con copertina in plex rosso + stampa UV - 23X17 cm + 25 cartoncini

500.168 - Nome legno + stampa UV
500.169 - Cake Topper legno stampato - 16 cm circa
500.170 - Cornice 13X18 - stampata in UV
500.171 - Nome plex 1 cm + stampa UV

500.172 - Nome legno 1 cm + stampa UV
500.173 - Tag in legno facoltà "Economia"
500.174 - Tag in legno facoltà "Medicina"
500.175 - Tag in legno facoltà "Informatica"
500.176 - Tag in legno facoltà "Giurisprudenza"
500.177 - Tag in legno facoltà "Scienze Politiche"
500.178 - Tag in legno facoltà "Lettere"
500.179 - Tag in legno facoltà "Architettura"
500.180 - Tag in legno facoltà "Ingegneria"
500.181 - Plex porta confetti - 5X5X5 cm
500.182 - Scatola - 5X5X5 cm
500.183 - Scatola slim - 4X14 cm
500.184 - Scatola a fiammifero - 8,2X8 cm
500.185 - Scatola a torta - 6,5X6,5 cm
500.186 - Scatola - 5X5X3 cm
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500.087 - Tableau Forex Rosa - 50X70 cm

500.086 - Tableau Forex Azzurro - 50X70 cm

laurea




